

本报记者 王鹤

1月28日晚间，迪马股份宣布捐资1000万元，成立专项慈善信托，用于对新型冠状病毒感染的肺炎及其他未来公共卫生事件一线医护人员专项帮扶，并由新华信托作为受托人进行执行。

1月30日，“新华信托路华恩10号迪马股份医护关爱慈善信托”正式备案成立，信托规模1000万元人民币（首期资金500万元），该信托从筹备到备案获批48小时，刷新了慈善信托落地备案新纪录，体现出打赢疫情攻坚战的重庆速度。

据了解，“华恩10号慈善信托”委托人为重庆市首家上市民营企业——重庆市迪马实业股份有限公司。自疫情发生以来，白衣天使们冒着生命危险和高工作强度奋斗在第一线，他们是最美“逆行者”，也是人民生命健康的守护者。

疫情就是命令，防控就是责任，新华信托与迪马股份通力协作、全力以赴，以最快速度积极推进慈善信托筹备、成立、备案等各项相关工作，并得到了重庆银保监局、重庆市民政局、中国信托登记有限责任公司以及信托保管行招商银行重庆分行的高度重视和支持，在春节期间开通绿色通道，在相关流程合法合规的前提下，全部按照抗“疫”特殊时期给予优先保障。仅48小时，“迪马医护关爱慈善信托”即获批成立。该慈善信托成立后，除对参与本次新型冠状病毒感染的肺炎疫情救援的“逆行者”——一线医护人员提供援助外，还将长期关注在未来公共卫生事件中受到伤害的医护人员，为他们在政策福利保障外提供其他必要的关爱与支持。同时，上述医护人员的亲属赡养和子女教育也被考虑在其中。

目前，疫情防控正进入关键时期，新华信托将持续关注疫情发展情况，依托于慈善信托，协同、汇聚各方力量，提供高效创新的金融服务，积极支持疫情的联防联控工作，为早日打赢这场疫情防控阻击战贡献力量。

（编辑 上官梦露）

本文源自证券日报网